LAUNCH FHTHTERHFFETR LT AESEER

1. #td

1.1 BEASRERNNZEEEFHAFEE

1.1. 1 —REERER
1), HHEEFT

Awm

ﬂ'ﬁ-ﬁﬂ MRFREERNARTE, NEFRamacLN KRS,
TF AR 4 1ot B A5 o T DI HE 7 T 47 7F BB .

A HE FERAMNRE S TRHITENRE.

{R & B ik BT B B 3% Porsche HiF.

B B RiNE S,

P AR TR AN T DR

HEHEREEE (Flin, Bk k).

il

2), BEEMRIEEE

VAN

HEFP&%T?FEM'H%#, AR AR A F R AL TS,

TR R R R R E S RS R EEHE MR, ENREAER

EPHEEEE AR ER A B AR I S MR = F R IR

R, XM B AT R R TR R R B A
o TIEFIEREE/EESN, BERGERBEXERSER.
o RIMAERITIFLEN, IRERGEIMENIR/BEEETA.

® IEiFERE /REER HATEHATECRE . MBI R TE. SFFkRE

H/HEE.
3). SR

A

jﬂﬂ!ﬂ:ﬁ$5. TR EFR/RARDF TR LR RE,

TREHIRERFEERESESN (BX 4 bar! ERELHE) BEMFH

MNETHERT A HE.
BERZGeTRTREERER, IHERETFERPITREIEEE.
o LAAEFENEPIERES.

o MAERMEEEHEIEKE I bar HEABE, NEAmeiREREY, 5

EixLHEREEERZE.
FiEREMEERGETR.

[

® HWEEMERTE—BEESH, THERRLE.

o EEZFEE, HAFETHWE 100 B 200 2ELE, eI EHES

tETERE. fEERRIE, B AMRENEWEE (E. S50.

- T = R )



LAUNCH FHTHTERHFFETR LT AESEER

4). % PSN BTZES LR TIE

A m

FERS A RGBSR ERRIRR ERERAEE A RESBAS ERREA

T 5B RTAR

® PO AR EPFEN APt E R A E AR

® FHTTHXEREFFHMNILIERS, FEREMAEERER, HUENEE
“REEERE, FRREEEEHENELTETRERR TREEDAR
TEEEE.

e THTERELURE WEERFTEGERENE, EhEEmMARERENE
FriE-

bJ. RS RS

A\ w

WURM AN E BRI Porsche REREMS, BARBENERAZFH/EH#S)

ﬁ-ﬂ%ﬁﬁﬂ@ﬁﬁ RE TGS 2 2 R A AR B R B
FEHrERSa T EFERES.

® Hi{#A Porsche it B RME BB pIREI S (EWATRETHE R . =8EH
BT FREEN, EEREIFHH L ZEFNEEENFMEESE (X215
iy [ =2 EH T -

® WHRIBIESKATEEZRE, UAEISRBTHBEEREEBEIED

® FFAESETITREENLMBEREE, BRMEETRFFREREN
2 mm Bf.
EnERGEE (BEGEsRNEEFARTDIER).

Ej%ﬁ

® EXEHEERE. UEHFMDOT 4 FIhHE.

® {#MH Super DOTd HIShHEEN FHBIEIERIER AN FHE.

® EENEFTHEH4S: FRER: 1 H= 000.043.203. 66.
30 F= 000. 043. 203. 67.

6). 4B E RS

O\ w8

A REtkRR TMEBEF R ER T A IR (SRRERTEND.

o ERERFREMEMNELT, MRERATASENTEEEZE, N8
EREEuEEPEEAFIEEREMRL.

o HaFAEEFEEuYE LB SEL TR T &E=E.

o HEWFRNENTFANEeME.

S T = R )



LAUNCH FHTHTERHFFETR LT AESEER

7). B E R

A s

#EEH%EIEMHE Pentozin CHF 11 § @B G5 350 M AR .
MMBEEEMNT %8 Pentosin CHF 11 S, EHEfEMEEE DR E. 53
ERA G EERE R kK.

® B HEECE kM 84 8d Pentosin CHF 11 S, BT RER.

® MWE N (BED Rl

® TFEXMARMALMERT, ZREEERE (BH) TeeEmiE P . &
AT I B AT, ARSI E 20 Wb LS.

® IMEAHEHEEMT Pentosin CHF 11 8, Hi4 BRI A ACHIE R o i0E,
CREN AT B

@%ﬂ

o —ErEREfBEfIRESFEDIABMAE.

1. 2 ERWFAR /1 EFW

1), PlEiER

o FEEALE L (WETHRE) #TERIHE FRTEERY (#$5F4) (2002
7 BREIER).

2). T E I,
® Porsche A ¥ EREE MRS &7 DL

30, HIETE
A) FEEARNS TSR | EFHFEES L ABERER (58
B) gk TREIE. EE.
o iRBiETrEEw T (BEIEFZAT.

® EMMEITLTHRIEHE:

o WiFEE:. £ 7.5 knh.

e MiREE: S 20 .

® FHEFEAMEHEETSS R AR R IEIR AP AT
4], B HSn &5

o HERUAHFRHENFELANFRALEBFET N BERT, TEREH
IR i 2 AT Il

51, #&3| Tiptronic E&

O\ #E

RaPAEnt, BHESIEHEMBA.
® RISTATEE o) B 00 A0 5 P R BTHE A T
o HITESN, pEFFFRERATRETHIT. BESWRFM.

FIW &R



LAUNCH FHTHTERHFFETR LT AESEER

g

—t

2).

3).

4],

B

Rl fizEr, TEEMETE.

HEEN .

T A RFR (FERHIEES B RIZETHETIT A EER).
EEEFAELT 50 kn/h.

BFREI|EE S0 k.

BTAEERE, MRELATMEEAFHERTES FHE, B0k TEES
T2 5 T S e 7 15 e

MB L IEEEES|, MR HEZE i Er 2 .

.3 HNEM Cayenne 1453 ETHEE

1)

CIE:::
A).Cayerme RIRTHMEFRAIRRENZHIEYS, FRonlsEaREaE L, 8
HEEMNI TR ESE.

LR

A iR ENG RS S EMEE, LR EET R B3 08
IR &RG (BERTEL). THEEERSmE, FHENERPEEE
LA

f5 4

A).Cayenne FRIPIEHFAMNELZIENNEMN, ER EMEET 7B AHE
wREEAN. BWFIEHHZFMS Porsche HAIMAERTHGEEFR
IR EAEEREE.

SRR
A). B RR AT ZE e R ISR B RO 1E B

el

A) AT RARIEIEE s RAEREREEREI RA. ETRIZIE0EE, A &RE R
FEE (FATHMEHEAEE Al BAAFEIEE, EEB ELwENE
Z Al BIEFETFH.

BY. fRHE PSN, E$E ABS. ASE (TCHMSRE). ABD FIHiEE:H| (giED

C). BEHIZ (MM EFRD: WHERDmEA RS MiERR.

1. 4 Cavenne RZHHE

1)

ERE S

&) FRFREF K Cayerme H2BI|EHER, I Cayenne BIEFATELE
REr. BEMEEFTS, LERTISRITExZeHMBENA. #Eitat
BAEG (FIIMETEE. EmMESK. ik, TS IEEAESIET) B
MR, FEEABTWHEFTYIEAE THEER FEER

F4WEI R



LAUNCH FHTHTERHFFETR LT AESEER

By HECAETEIT.

e FRANESENFAEITBEENEHIHELE ES (Cavenne 5
FIFREELE D

® MM LRI SEEEEMKTFRARFENE T ETEE
2% (Cayerne Turbo BIFRERLE, Cayverme F CayermeS BEZEFAIED

® HIEH CATERE SRR B A BE R 2 85 ({EX Porsche #35]
HEBEEAASEN &S, T 28 Cavenne FRE LT

® FHFRMEIEENSRE Y MEREREMLEREmMMBEE (7

i)

FrilekisSFe GEENEERR. £E8E. OERR, L

EiERERELT®S.

WlgED I RS- RDE (FTEE)

e T W N E T ERzneE

Porsche #2772 & 18 4 (PSID

Porsche #3| D& B A (PTN) 2t 0] £ {1 S 28 15T & f oF

(PR PTH FHEEIED.

E ift.BA

PSM (Porsche EEEE 240 ABS FHHIFERIZH RS ARD BEhEIZTEHE
22 ASR FHIBFFH| EBD 8B FHISho B8
NSk RBTHLEISH M E S| FIR TW3hH

=gkl

FTN (Porsche #=3| HF&EE R A A GTPIRETRSN 38/62 % BT S0l E
i B

PTM F-45 A bt T PTH #i76: B FHETRIEEET

FATEMNSERTNANERE | posnnantne oy RS
i ¥ SRR RS R SR

PASM (Porsche EFhBFEEES) THE R T L AT SR
TS EETE (FER. BER. B
ZERY

BETZUE, (R R ER AR SHE

ORS (HRFFRIRE R RS =

1.5 EBEFHER- AREPIR 2 4% R (ORS)
1), fE B, Cayerne HI{ESHEE AT G — 1 BTS2 28 B4 (ORS).

2).0RS fLit T T RIENETEM LoEs| 0. BERERREEME. ORS HIE
ETHEPHRE, LHEEARERHRITE. RTEPENEESE, EFS
+30° PiEENE AT SR TR,

3. HATHEPAMEIEBERAEHESSEMNMMEE. ZE%E: WREREED
HEMBRBANE, BEEIR LSS E5kMA.

FIWHEI R



LAUNCH FHTHTERHFFETR LT AESEER

4). ESMEEIE, ORS ZRs 4T A EN. EaEF B 2F > Low Range (i

<< PERAPFES FEMFRXRPH> Releasefor the stabiliser (button)
(RBESEEN (R4 < FREEXAESR. RREEETFHSUFENE
TE.Ee

5). MR FWEEATHE ET W E MR RS 50 S BN, RBEEE
mEABEN, MAZEWRERG>ITHE.

e B4 1. BH HS |WE

—h— AT RS2 2 88 - 1 TERTHEEE £

-B- o ot 1 FERBT L.

-C- HEiR SRR . |1 TERESERE (HBITERFEZR!.
-D- e E iR, ] FEPFEs L.

<R PRI . ] FERRPHREL.

-F- MR 1 D3R G-

ST = R )




LAUNCH T IR R R AT E SRR
1.6 HiBhfIr BN E
{ir B . BH gl ELHE | A1 | A8
TR mAEa sk, | REH—K | 7T 35 Nm
M10 =35 W fe .
A REmisgaiEsk, |ER—W | &2 E | 0°
M10 =35 WEfe .
ERREEHERNS FERHE |5 Mo
E B HEET, M5x10
S4B EIEEN HBA E FFEAHHE |5 No
£7, M5 x 10
HE S T HE B AR ek, T 150Nm
Mid =1.5 x102
= 2R AR Ak, EETE | 90°
Mid =1.5 %102
=R T B S E AT AE FFERE |60 No
grisl, M12 x 1.5
FIshEE S EEFw £ FEFHFE [ 20.5 Nm
MR ek, MBxlZ
HENE N EEE R REM FERE |9 No
WE AT, MexlZ
TS ZHBAEL L, FEHHE |14 Mo
M2 1.5 x 16
EhEmEED e mny FrEhE | 20 N + 2Nm
WESriEL, Mo x 1
B 182 AL AES | a/f - FFEHE |30 No | +3Nm
HEsl a/f 17 HE R
(Bl i & B ¥ m FLETR G | a/f — FFZEHRE |30 Nm | +5Nm
Loa/f 17 HWERT
EEHEEINEFIIESE ikey 50 Nm
3, M10 x 37
EHEEIEFIESE BEPFE | 907
L, M0 x 37
IR TR AR SL B FEHE | 30 No
WE S | T | 85.5 Mo
¥ LR B ZE AT | Y E R
WESTIERE, M12 ¢ 1.5 M HiE uE
5.
BTHEEZZESEEE |FRHBENE | fFEHE | 180.5
BOETME ST IERE, N4 x1.5 | HEEET AT Nm
%105 BHEG.
WEEriEdE, Mid x 1.5 TR, £7 A0 8
ZWE.

ST T = A )




LAUNCH

FHTHTERHFFETR LT

AESEER

fir B

it

ki

E4{E

wnE1

&2

5 15 B aE B 2 B AT R0
WEETIE R

FIxRHE
#f 2 B AR
£ I 8 SRR
&

fTEE

3 Nm

B EFHBEZEERR S
BOTHELTIERE, M6 21.5 x
48

RHERE
ST AR
[ e &

frERE

271 Nm

P 2 n il 2 B E R
WREiE L

frERE

14,5 Nm

B idle nE =23 Sdedd
FIMEariERE, M1d4 x 1.5

1T &8

45 Hm

Vo fif yE iR B 2 B = E AT
WEATIESE, MexlZ

ERHEE
1 0 ET 31 4
RIEE.

frEIE

Shm

HREEEZIEHESE
Bl R AR A IE £,
M0 x 35

frEIE

60 Nm

B R 2 = 3
ITEEAME LR

(TR F
52

fTEIE

20 Nm

+ ZNm

1B E 2 E 2 2 Z
iTSERMNEEUE

(TTH® T
[

frEfE

40 Nm

+ ZNm

BEREBEzZE&R TN
WELTIERE, Mld 2 1.5 x Bl

BT TFIR
3

1T &8

150, 5Hm

BEREZZ R NEa
4, Mldxl. 5x51

ZRE k=g
€7

frEfE

160 MNm

BEmETTEZ 3B
WEMELER:, N4 = 1.5

FIxFHE
A 2 B0 AE
ET A0 ¢4 U8
g

fTEE

90.5 HNm

¥ B T AT 6 2 3 2 AR S
FEIOATHE A IE RS, M0 x62

EiFHEE
0 ET AT
ZIEE.

fT®EAE

60 Nm

¥ o B 2 B & aTE
SriERE, M2d 1 1.5

EiFHEE
1 0 ET AT
RIE .

fT&EE

502 MNm

=E/REE GER BE
Yo RS0 R 2R 3 AR
EEE

EEEEE
5

HEF Bl [ AR AR 2k,
M5 x 8

frEIE

4.5 Nm

P+ F B2 840 4 phE
ariEd, M8 x 14

frERE

30 Nm

FEWHEI A




LAUNCH FENTTIERSEF EEHE LT E SRR
{i B .25 R EAE |AEl | A2
=008 0 B8 B aig e FrEREE | 14.5 No | +
sk 0. ENm
¥ B Tr IR A0 g sk FERHE |10 N
RS g ok FFEHE | T
5 77 5 B L TR | MR R =
FEEIEmEEaEL, | WERA—W | FEHE (S0 | £
M2 1.5 = 26 WEdE . 6. Glm
B e i R AT g e i FFERE |3 Mo
e
EEEEHE/ EH B K FEHE |4 o
1%

R B/ i 8 ATHE a4 =k, FEHE |10 No
ME x 12

IREETELRE | AT 90 Nm
WELTIERE . EEEIELM | B E gL
29 M1%xl. 5290 F i g

.

RN | BETE | 900
WEET IR, SEEIETM | BE RIS
B M1%xl. 5290 F o E

5.
WEaERE. FEA 583 | BRIFHE | TEH%E | 110 No
JREN GEFD Z06, M2 | fEFTHIE
% 1.5 £ H1 8 ZE0E

.
WEAERE. M S8R | BRIFHE | TEHH%E | 110 No
/AREN GEFY 2 0E, Hf EE B i
M2 x 1.5 £ F0 4 ZE 0

5.

R BIEE | T 50 Nm
WEATIERE, FHEEEREE | NE RIS
HE, M10 = TO i uE

.

R EESE | BEE | 90°
WESTIERE, CHEEEEHEE | NE R
EE, M10 = 7O i E UE

.
WEOERE, BEE/ARESE | BIRIFHE | FFEHE | 110 No
GE ) B2 IEE S, HE E P E
MiZ = 1.5 £ H1 8 ZE0E

.

FOW &R




LAUNCH

FHTHTERHFFETR LT

AESEER

i B

it

E4E

=1

&2

MRS EE, WD E = 3
ATER TR ERE 2, N10x52x
76

FIxRHE
#f 2 B AR
£ I 8 SRR
&

50 Nm

WESTIEE, IR E = B
AT RESEE 2, M10x52x
76

FIRFHE
HIEEC L
ET A $8 ZEUE
&

BETE

q0®

WRAERE, BRI EET
5, M4 = 1.5 = 150

#RH 5 in s
T AR ET
UL
&

T

121 MNm

WEANIERE, BRI EET
5, M4 = 1.5 x 150

1R 5 A
R AEETAT
Hi IR 5.

BEITE

180°

WELERE, BERIEERE
5, M4 = 1.5 = 115

R 5 I5EE
18 AT E]
A R
&

T

120, 5Nm

WEALIERE, BERIERER
5, M4 = 1.5 z 115

il In ek
L PR ARET
AT g R
.

RETE

180°

EFHEEREREHAFN

fTE e

SHm

HEEALREEE AR
ariERE, M2 x 1.5

FIRHfE
#f 2 B AR
£ I 8 SRR
&

T

90.5 Nm

EEALE 2R R
ariEfE, M2 x 1.5

FIRFHE
HIEECE L
ET AT ¢ U
&,

BETE

q0®

EmEFIEE fREaE
2, MExl0z4G

fTEE

23 Nm

EOEFIEE ZRELE
2, MExl0xdh

frEfE

23 Nm

HEEFIEE ZRELE
i, M2 x 28

1T &8

23 Hm

ERFEE IR ELE
A, M8 x 28

1T &8

23 Hm

FI0 @A &£ 3% |




LAUNCH T IR R R AT E SRR
{7 & i BH HE Bl | a1l |42
EmEHIEmNE S | BTEY | 91 100 Nm
BTEESrESL, M8 x 1.5
EmEi T Em LG &
BIHR Ak, 10°
Migxl.5 MEEY | BETER
EmEa T Em@Eid
AR ATHE Ak, 70 Nm
Mld < 1.5 HEES | FEhHE
RRIE S 10 o
AL, M6 x 16 frEhE
R 1E
BIEEER
{7 B i, BH HE | A phE | e
WEariElE, BEREEE RS HEENER | F1F | 121 No
BTZE&, M1d © 1.5 x 150 | 4EETAI4 SHE /3,
WEAER, BERIEEE RNGLME BT | & 2| 180°
BTZE&, Mld « 1.5 ¢ 150 | £THIH S8 G, TR
WEeriEE, BYEREEE REGHRENEE | FIT | 120.5 N
BES, NMdx 1.5 115 [ IELTHHEEQ.
WRaER, RERAEEE RO EHSENER | & 2| 180°
BZES, Mdx1.5x 115 | BB EIER. TE
LB 3
{7 B . BA HE O\ ERY | AEL | AE2
WESERE, DR E R | IRIIEHRENER e |50 o
$EE, M10 x 7O WEET FTEI EUE .
BOUER, THEERE | ROERanER | |0
0, ML0 = 7O T fIa e, | TR
BriEEEEE R (RS HEENER (£ 5 (85.5 Mo
FIMESAESE, N12 x 1.5 [MEETHEIEwES. | L
4R WEE 2N WA fr % |5 Mo
WEET, M5 x 10 baki
SR E A R
% 4 H F4EET, N5x10 1%
BTHEEEZZE2EE | RABEERIEL |7 % | 180. 5N
TR E B, N4 | HEES. pik::]
1.5 =2105
B R e B itz gy | IFHIEERURE | T F ) 106 Mo
E’jﬁﬁﬁ@s Mid = 1.5 ﬁﬁh%ﬁ@n j]'JlEE

Fll A &3 @\




LAUNCH T IR R R AT E SRR

L

{7 B % 8A i) EfE |42l | a8z
iR G E | 717 90,5 Nm

EmyB s EgEm 7

IELUER, M2 5 1.5 E%ﬁﬁmﬂ%
BRIFNEHE | 2T | 0°

EmydaiEaEgEe i

IELUER, M2 5 1.5 E%ﬁﬁmﬂ%

BEmDERHEZ 3 | SRR ERE | 150 | 90.5 No

SN0 BTHE S F ST AT S

Mid = 1.5 HE A

EmE I EnEL | fiEES FFEHE |70 No

Frim AR TS e Ak

Mid x 1.5

iR B e ik, M6 < 16 FrEHE |10 No

EEE I EmAE | BTE T 100 Nm

AR LTSk, N8 x 1.5

HEmmAIEmAES | BEm BEFE | 10°

S ARSI EL, MEx1.5

EHEEINEMNIME | af HERT | HEHHE |30 o + 3Nm

gy a/f 17

EiEREmATED | a/f HERT | HFELFE |30 0o | +3No

i I o

EmFE Bz g FFELIE |23 No

i, N8 x 28

EmED Bz g FFEDHE | 23 No

L, M8xl0xdb

B R /Bl E gTeE g FEHE |10 No

S, M6 x 12

AR ki

{7 B %, BA R EAXE &1 i i

i P E = E e FERE |23 Nm

Zrigsl,  N2xl0x45

Em i PEEE e FERE |23 No

griEsl, N2 x 28

AEmHE g | (UER— g, | 71 35 Nm

L, N10 x35

AEFIE g | RERA—RIER. | 8ZFE | 0°

FEsL, NM10 x35

7 161 42 Bt [ F wE RER— R, |FTE N |50 Nm | +6.5 Nm

FEsL, M18 x1.5 x 26

Fl12mA H£3%®\




LAUNCH FENTTIERSEF EEHE LT E SRR
i B 5. 28 Ea i ELXE | A=l e
2F 3 B m AT ar FrEDE | 4.5 Mo
EEEHE/ TGS FELE | 4o
BB ok 15
ERICE (HEhED
3B %86 Ea gl EAE |HEl | SE2
EE R BREEL AL TR | 8o
HIZh 28 8 15 E 4 AR RE 200N
BHFFHEZZ2ZS (RO GEEH | FEHHE | 271 No
I ATMEOTE S, W T A0 5 E 4R
M16 x1.5 x 48 &,
FSTEHEET T Y FFEHE |9 Mo
HEFTEEREEN FFERE |30 No
WEariEsL, M2 x 14
FhEZHEINEAE FrEDE (14 No
2, M12 z1.5 = 16
L I EEE SRR TEALTER.
WmE
1 B i BH EaJid| EAEY (N2l | SE2
W 2 B IS TIHT 150 Nm
2, M14 x1.5 =102
BT R R fE g IR | 907
2, M14 x1.5 =102
HERERIEERY FrEDHE |60 No
WEerdEal, M2 x 1.5
SR T NS T L N8 FrEAHE |30 No
SHEE T P G AEar T 50 Nm
=L, M10 x 37
23 85 B & AR o JEESTR | 907
=L, M10 x 37
B B o iR I AAE g FFEDE |3 Mo
ik

F13 | &£ 3% @\




LAUNCH T IR R R AT E SRR
B I SRR GE)
{7 B . BA R EHE |41 | A%
BEMNEAEZ &R | ERMEER [ FE05F |60 Mo
BIZE 20 IS e iE 42, M10 [ WS ET AT SHE
%62 o,
WEEERE. ISR | BiRH B A [ fFE05E | 110 No
WAREN CGESD Z06, | EE BRI A
M1z = 1.5 i ST 6.
WEETIESE, BEE/RE | BRIFNER [ FEIE | 110 No
BUEH ERIEEE | EFR RIS
M1z % 1.5 i ENE 6.
#EEF IR E#S (ORS)
{7 B . BA Esagin] EAY (Al | A&z
BRzZEEZIREEE FFERE |60 No
B F 40 pTeE g E i
M10 = 25
WEEUERE. BTN S8 | BiRH B A | FENHE | 110 No
WAREN GEHD Z 6, | EE RIS A
Mz x 1.5 s .
S/ EEE GEH) B | SRR
ERAE/ETEEIEN
WE £ i §
L uE 6 BB aE A FERHEE [14.5Nm |+ 0.5
1=k Nm
WA A ESIESE FEHE [14.5 Nm |+ 0.5
ik Nm
BEREEEZIEM| TEA®) | £E0FE (40N | £ 2No
AT B AL E
BEREEE=ZIG0N | (TWAE) |[#FEHFE |20 | £ 2N
HATERAEaEE
M B hEE e PEhEHE [14.5Nm |+ 0.5
BTHE S Wm
WP El B 2 B E FPEHEE (45 Nm |+ 4.5
FEOIFAIERE, Mdxl. 5 M
EhHEmeEIdla FFEHE (20 Mo | = 2Nm
pTdESriEsl, M10 = 1
Pl B m F R AR AL FFERE |10 No
3k
¥ RS8B4 4T 58 g%g’;ggfg RIS | Sl
BTHE ST IE 2 ;

HiENE .

RS S sk FELE | TN

Fl4 @ &35 @\




LAUNCH FENTTIERSEF EEHE LT E SRR
Bz
i B %88 R EHE (421 | a2l
WEAESE, BNBIMERE | BIRiRH B A | 71T 50
FlT b T EREE, | EFEHRIETH Nm
M10x52% 26 i EE
WEaiEE, BRETHEE | ERIFNEH | ESTE | 90°
FlaTdh TR E2, | EEHRIETH
M10x52% 26 i EE
s E 3 g | TR R RE | 902
WELERE, M24 x 1.5 5
TR
B i#.BH ELEin)| EAE |AE1 | A2

: : EEERMEE | 71T 90 Nm
WEeT iR, EiE R ALY S
FEE. M12x1.5x90 iﬁﬂﬁﬁh%ﬂg

; BESFE (900

SECT T T el
&S . M12xl. Bx90 5
R B e | FIRNEERE | TEHE |G
ST iERE, N6xlZ T FF BRI
L=
i B 5. 2R L i ELE |AE1 |BKEs
BEREZEREITE 160 N
griEdE, Mldxl. 5xbl AEARIELS. |FEHHE
BERBE=ZZEREE
FIRaE R, 150.5 Nm
Mid x 1.5 x 51 AEABIELS. |FEHE
2) TEAEEE .
1.7 BF%FEWH
1.7.1 &8H
2B . BH A ELE i ] ok =
[ & [ I 32 isHEIRE 5o +5 ¥

F15 A £ 3% @\




LAUNCH FHTHTERHFFETR LT AESEER

1.7.2 ZHEMW

A m

$ﬂﬁﬁﬁﬂﬁ&#ﬁ$ﬁﬁﬁﬂk§ﬁﬁﬁﬁ&,

BT EFETREMHBEAFEENFEERTREBRTERFSEL
ZEE RS R, BTREREAEERNEFALAS. ZEDFNE
B3| EAaT.

iy T ERF S EF M.

FReEMZ MER S5 5.
AT, AT H T, HEE R EREE.

AR EFHAE BN SR LEE, TRNEEIEFEEN, FELAE
EEERTFES L, DFEFFETHEHENTERLHEELRE.

FEh BAGE S ERF S B SR Er AT E R e LR H e (V6B 140
FTERRE -

A\ s

WRAFERNTEREMN, 5B ERANER.

ETESMER AER R T EEET T EEATERT.
EMNMEREASEFG I RESEATEF R EREEER.
FAETEEZ AP RTEH A EH .

HETFESREAELITEN, IEHERTHIIE NIRRT ESR
MEATHITIE BAREEFREFERA RS2 FIr E.

R EEN T E T AR/ ACFE RN Caverne,  HAFGETE LT JLAREA.

L. BEEEEITESE

A MRFNSEMNESRESRR, WFETF X HRESRTHT
SEARE SESLEREEH#TIE EZRHERT, DFERER
% (GEBEE) mEsIRsiil. #FFERBE-.

B). XEZEM.
ClLMERMAMEmTEE LHEMEERHREF X, EEFAEIITES

F. BEAREFRFHMPERETTLZ4TRERS. WREHMETIT
i, WAGREEERIR.

2). Ze e &

). FIEIT
o GHEETIIREEL.
o ITHAKIFE.
o = HIEE: 5 ¥+5 WEATHE.

B). 88 “Control switched off” (XM HWEMEEFEMEEE
TEF.

Flam| &3 @\



LAUNCH FHTHTERHFFETR LT MESEER

3). B =EHEEH B ZERAORS) FIEMHEER
ﬁ).ﬁ%ﬁ%%&%%ﬂﬂﬁ#ﬁ%iﬁ?—ﬁ'%ﬂ (§r3) - RiIFR-

ﬂ:ﬁﬁ%ﬁ:ﬁﬁﬁmﬂsi ARSI 165 bar MINLIE.
WREHEMORS ME, ERAREFREEAT (Flin, #FREH, RTPH
SHx FRArhsEArnETFRzang) eRE8s. TLHREXHAR
. BREREREEAE AP FEFERER.

® E4bIE ORS Z BT, ARt HEITRERE. ik, ExRMAEENESHFTEE
Bty WEFRESRORS) »> WEIHEE> MHipE va B HA <. B/
ew (Fui ), EIRIESESR.

® HBI{EEMEE, FHEORS EES L. PESHEE LS TITRME XA, I
RETITER, HHITL TSR AFSKFXHES LABEYRER &
R REEEROMTRFEAMIFES. WEEAHERE.

FITH &£ 3% @\



	汽车资料模板_页面_010.jpg
	汽车资料模板_页面_011.jpg
	汽车资料模板_页面_012.jpg
	汽车资料模板_页面_013.jpg
	汽车资料模板_页面_014.jpg
	汽车资料模板_页面_015.jpg
	汽车资料模板_页面_016.jpg
	汽车资料模板_页面_017.jpg
	汽车资料模板_页面_018.jpg
	汽车资料模板_页面_019.jpg
	汽车资料模板_页面_020.jpg
	汽车资料模板_页面_021.jpg
	汽车资料模板_页面_022.jpg
	汽车资料模板_页面_023.jpg
	汽车资料模板_页面_024.jpg
	汽车资料模板_页面_025.jpg
	汽车资料模板_页面_026.jpg

